



当前位置: 大工新闻网 → 新闻资讯 → 大工新闻

投稿专区 来稿排行 新闻线索

搜索引擎

搜索

中国工程院院士何镜堂教授访问我校并作学术报告

来源: 产业投资有限公司 日期: 2011-09-15 11:14 点击: 次

应土木建筑设计研究院的邀请, 中国工程院院士、全国建筑设计大师何镜堂教授于9月13日访问我校, 并为广大师生做了“**文化遗产与建筑创新**”的精彩学术报告。报告于9月13日晚在我校国际会议中心报告厅举行。



何镜堂教授现任华南理工大学建筑设计研究院院长兼建筑学院院长, 中国建筑学会副理事长。何镜堂教授是中国建筑界最高荣誉“梁思成建筑奖”首届获得者, 他创立了“两观三性”的设计理念, 主持设计了一

信息预告 MORE

- 《学习报·大学... [09-15]
- 关于征集主楼装饰方案... [09-14]
- 【敬请关注】第59届大... [09-14]
- 大连日报大学生记者团... [09-13]
- 【通知】关于调整校史... [04-28]
- MvcCMS项目组纳新启事 [04-20]
- 【通知】党委宣传部关... [10-24]
- 大工电视台有线电视频... [09-13]
- 【敬请关注】教育部20... [08-29]
- 庆祝建党90周年征文比... [07-11]
- 关于招募2011年大连理... [07-11]
- 关于我校庆祝建党90周... [07-07]
- 关于参加第三届全国道... [07-01]

专题报道 MORE

- 创先争优·典型引路 [05-31]
- 第二届校园文化节 [05-14]
- 深入学习贯彻2011全国... [03-18]
- 大工学子母校行 [03-03]
- 树立安全防范意识 [09-19]
- 庆七一专题 [07-01]
- 信访之窗 [06-02]
- 无偿献血 关爱他人 [03-19]
- 欢庆教师节 [09-09]
- 学习实践科学发展观 [04-07]
- 同庆六十华诞系列活动... [03-12]
- 大工学子母校行 [02-27]
- 廉洁修身 和谐发展 [10-30]

大工人物 MORE

批具有国际影响力的国家级标志性建筑；作为总建筑师，成功完成了2010年上海世博会中国馆的设计；是当代大学校园设计的领军人物。在中国建筑学会建国60周年建筑大奖评选中，以13项作品成为获奖最多的建筑师，并作为唯一的建筑师获得中国勘察设计协会国庆60周年“十佳具有行业影响力人物”大奖。1994年被评为中国建筑设计大师，1999年当选为中国工程院院士。



- 【创先争优】让卓越变... [12-08]
- 【走进一线】勤恳的师... [09-09]
- 【走进一线】旭日映泉... [05-25]
- 南基洙——用“爱”解... [05-05]

在近50年的职业生涯中，何镜堂院士在建筑创作、学术研究和建筑教育各领域取得了卓越成就。他打造了全国一流水平的建筑创作团队和学术研究群体；树立了大学校园规划与建筑、文化博览建筑、超高层建筑、体育建筑、会展建筑等五大建筑品牌。

在两个多小时的报告中，何镜堂院士首先阐述了“两观三性”的建筑创作理念，并通过自己的大量创作实例予以诠释，最后通过2010年上海世博会中国馆的创作予以总结。整个报告深入浅出，在其建筑人生中体验到建筑师的责任、义务与光荣。他的来访与报告对我校设计院提高建筑与规划创作水平，成为“产、学、研”三结合的设计研究院大有收益。（产业投资有限公司 张险峰）

责任编辑：姜雪 学生记者 张志玲

相关文章